

Олег Иншаков:

«Моя награда — признание заслуг большого коллектива...»

награда

На днях ректор Волгоградского государственного университета Олег Иншаков был награжден орденом Дружбы за заслуги в сфере образования.

Что там говорить — университет, который возглавляет Олег Васильевич, вот уже много лет является одним из ведущих вузов нашей области, который готовит высококвалифицированных и востребованных специалистов для многих отраслей. Да и в областной Думе депутата Олега Иншакова знают как человека, который всегда старается отстоять интересы студентов, молодых ученых и их семей. Мы поздравили Олега Васильевича с заслуженной наградой и попросили его ответить на несколько вопросов.

— **Олег Васильевич, насколько мы знаем, это не первая ваша правительственные награда...**

— Да, всего у меня их уже шесть.

— **Конечно, каждая награда воспринимается как признание заслуг.**

— Хочу сказать, что любая награда — это признание заслуг большого коллектива. И я в полной мере могу адресовать ее моим коллегам, которые являются моими единомышленниками и первыми помощниками, депутатскому корпусу, который принимает необходимые для развития науки и образования законы, администрации области, которая работает в связке с законодательным органом.

— **Олег Васильевич, как вы оцениваете состояние науки и образования в нашем регионе?**

— Наука и образование развиваются стабильно, равномерно, может быть, даже более быстрыми темпами, чем в других регионах. Но все-таки необходима более конкретная региональная политика в области науки и образования. Одними федеральными национальными проектами тут не обойтись. К сожалению, наш бизнес не очень активно участвует в сфере того же образования. Я считаю, что нужно более решительно осваивать новые технологии. Ведь мы можем проиграть перед зарубежными инвесторами, которые готовы сегодня вкладывать средства в сферу образования. А что мы имеем



сейчас? В большинстве случаев это бедные образовательные технологии, невысокий уровень подготовки.

— **Вы, как ректор такого крупного вуза, можете поделиться секретом, какие профессии будут завтра быть востребованы?**

— Существует система госзаказа, который регулирует спрос самых востребованных профессий. Меньше требуется юристов и экономистов, а на первый план выходят другие профессии — в области информационных технологий, социологии, регионоведения.

Новое время рождает новые запросы общества...

Олег Васильевич, извинившись за нехватку времени, прервал нашу беседу на самом интересном месте. Ведь ему предстояло поставить личную подпись на сотнях дипломов нынешних выпускников Волгоградского государственного университета. Впрочем, к многогранной теме образования пообещал при случае обязательно вернуться.

Наталья МИХАЙЛОВА.

P. S. Сегодня у Олега Васильевича день рождения, и коллектив «Волгоградской газеты» с удовольствием присоединяется к многочисленным поздравлениям, которые наверняка звучат в его адрес.